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公認指導者登録制度等について

拝啓　

時下ますますご清祥の段、お喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

2004年から公認指導者登録制度が始まり、本協会へ登録する指導者が2月末日現在で5万8千人を超えました。日頃より、本協会諸事業に対する皆様方のご理解、ご協力に改めて御礼申しあげます。

公認指導者へのサービスの一環として、リフレッシュ研修会（Eラーニングコース）を開設いたします。できるだけ多くの指導者と、コンセプトや最新情報を共有することができ、また時間的・地理的に集合形式のリフレッシュ研修会の受講が困難だった指導者への研修機会の提供にも役立てると考えております。受講を希望される方は、別紙にて詳細をご確認の上、受講申し込みくださいますようお願いいたします。
また、指導者資格が失効となった場合の手続き及びやむを得ない理由で所定のリフレッシュポイントが獲得できなかった方への「資格復活」の制度をあわせて連絡いたします。

今一度、ご自身のリフレッシュポイント獲得状況をご確認いただき、不足している場合は、リフレッシュ研修会を受講し、必要ポイントを獲得下さいますようお願い致します。
何卒、主旨ご理解のうえ、今後も本協会諸事業へのご支援、ご協力を賜りますよう恩下お願い申し上げます。

敬具
記

1． リフレッシュポイント獲得状況の確認方法

　　KickOffサイト（http://www.jfa.jp/jfatop/kickoff.html）へアクセス→指導者をクリック→指導者登録番号とパスワードを入力　→「基本情報」をご確認ください。
　　

2． リフレッシュ研修会の検索＆申し込み方法

KickOffサイト（http://www.jfa.jp/jfatop/kickoff.html） へアクセス→指導者をクリック→指導者登録番号とパスワードを入力　→「リフレッシュ研修会申込み/確認」をご確認ください。

3． その他

本件は、リフレッシュポイント獲得状況に関係なく、公認S級～C級コーチ全員にご案内しております。（所定のﾘﾌﾚｯｼｭﾎﾟｲﾝﾄを既に獲得した方へもご案内しております。）
以上

